


METODOLOGIJA

Crta je sprovela javnomnjensko istraživanje sopstvenim resursima i za svoje potrebe

Ciljna populacija Punoletni građani Republike Srbije (bez KiM)

Veličina uzorka 2020 ispitanika

Metod prikupljanja podataka Kompjuterski podržano telefonsko anketiranje (CATI)

Tip uzorka
Slučajan uzorak - RDD (Random digit dialing)

Reprezentativan za Republiku Srbiju (bez KiM)

Poststratifikacija Po regionu, tipu naselja, polu, uzrastu i obrazovanju

Dužina upitnika 15 minuta

Stopa odgovora 19% (intervjuisani/uspešno kontaktirani)

Margina greške 2.23%

Period prikupljanja podataka 13. – 27. septembar 2025.



PRAVAC ZEMLJE I 

NAJVEĆI PROBLEMI



Preko polovine građana Srbije smatra da zemlja ide u pogrešnom pravcu, dok

trećina građana ističe da se Srbija kreće u dobrom pravcu

Po vašem mišljenju, da li se Srbija kreće u dobrom ili pogrešnom pravcu?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Nakon kratkotrajnog skoka optimizma među onima koji podržavaju studente početkom

godine, trenutno stanje je slično onom nakon pada nadstrešnice iz decembra 2024.

Po vašem mišljenju, da li se Srbija kreće u dobrom ili pogrešnom pravcu?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Trećinu građana koji veruju da zemlja ide u dobrom pravcu čine većinom stariji i manje

obrazovani građani, te oni koji prate medije naklonjene vlasti i glasaju za partije vlasti

Po vašem mišljenju, da li se Srbija kreće u dobrom ili pogrešnom pravcu?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Šta biste rekli, koje od sledećih osećanja je kod Vas lično bilo najčešće u poslednje vreme, da li je to bilo... 

Polovina građana Srbije je najčešće ljuta i besna ili zabrinuta  

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Šta biste rekli, koje od sledećih osećanja je kod Vas lično bilo najčešće u poslednje vreme, da li je to bilo... 

Kao i po pitanju pravca zemlje, trenutna situacija je veoma slična onoj sa početka

protesta iz decembra prethodne godine. Optimizam nije dominantno osećanje

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Šta biste rekli da je trenutno najveći problem sa kojim se suočava Srbija? 

Prikazano prvih deset problema

Korupcija se izdvaja kao pojedinačno najveći problem u zemlji

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Šta biste rekli da je trenutno najveći problem sa kojim se suočava Srbija? 

Izdvajaju se četiri veće grupe problema: sistemska korupcija, problemi vezani za vlast, 

lični ekonomski problemi i studenti i blokade. Problem sistemske korupcije se sve

češće zamenjuje isticanjem vlasti kao problema

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Šta biste rekli da je trenutno najveći problem sa kojim se suočava Srbija? 

Studente kao problem u većoj meri vide pre svega stariji i manje obrazovani građani, 

te oni koji prate medije naklonjene vlasti i glasaju za partije vlasti

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



PROTESTI I BLOKADE



Gotovo šest od deset građana Srbije podržava proteste. Primetna je polarizacija

stavova - sve je manji udeo građana sa umerenim stavovima po pitanju protesta

Širom Srbije se održavaju protesti, koji su usledili nakon rušenja nadstrešnice na zgradi železničke stanice u Novom 

Sadu, kada je poginulo 16 ljudi. Da li podržavate ove proteste?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Podrška protestima je veoma stabilna sve vreme od početka protesta do danas

Širom Srbije se održavaju protesti, koji su usledili nakon rušenja nadstrešnice na zgradi železničke stanice u Novom 

Sadu, kada je poginulo 16 ljudi. Da li podržavate ove proteste?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Podrška protestima je nešto slabija jedino među starijima i manje obrazovanim

građanima, te onima koji prate medije naklonjene vlasti i glasaju za partije vlasti

U kojoj meri podržavate proteste?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Skoro 40% građana ističe da veruje studentima, dok Aleksandru Vučiću veruje 

četvrtina građana 

Šta biste rekli, kome više verujete…

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Natprosečno, Vučiću veruju samo stariji i manje obrazovani građani, te oni koji 

prate medije naklonjene vlasti i glasaju za partije vlasti

Šta biste rekli, kome više verujete…

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



POLITIČKE 

PREFERENCIJE



Gotovo polovina građana Srbije negativno ocenjuje dosadašnji učinak

Aleksandra Vučića kao predsednika države

Kako biste ocenili dosadašnji učinak Aleksandra Vučića kao predsednika države?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Predsednika pozitivno ocenjuju samo stariji i manje obrazovani građani, te oni 

koji prate medije naklonjene vlasti i glasaju za partije vlasti 

Kako biste ocenili dosadašnji učinak Aleksandra Vučića kao predsednika države?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Preko 40% građana Srbije ističe da im nije bitno ko će doći na vlast pod uslovom 

da to ne bude Aleksandar Vučić

Koji od sledeća dva stava bolje oslikava vaše mišljenje?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Vučića kao garanta mira i stabilnosti vide većinski samo stariji i manje obrazovani 

građani, te oni koji prate medije naklonjene vlasti i glasaju za partije vlasti 

Koji od sledeća dva stava bolje oslikava vaše mišljenje?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Gotovo dve trećine građana Srbije trenutno vidi raspisivanje vanrednih izbora kao

način za izlazak iz krize

Prema Vašem mišljenju, da li trebalo raspisati prevremene parlamentare izbore u narednih 6 meseci kako bi se 

okončala kriza u kojoj se zemlja trenutno nalazi?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Gotovo svaki treći glasač partija na vlasti smatra da bi trebalo raspisati izbore

Prema Vašem mišljenju, da li trebalo raspisati prevremene parlamentare izbore u narednih 6 meseci kako bi se 

okončala kriza u kojoj se zemlja trenutno nalazi?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%



Podrška Studentskoj listi je trenutno veća u odnosu na Pokret predvođen

Aleksandrom Vučićem

Ako bi se na narednim parlamentarnim izborima kandidovale sledeće liste, za koga biste glasali?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%

Procenti se odnose na ukupnu populaciju građana Srbije. Na pitanje o glasaju, 14% ispitanika je navelo da neće izaći, 

da ne znaju za koga bi glasali ili su odbili da odgovore na pitanje. 



Sigurnost glasa Studentske liste je na gotovo istom nivou kao i sigurnost glasa za 

Pokret predvođen Aleksandrom Vučićem

Ako bi se parlamentarni izbori za Skupštinu Srbije održavali sledeće nedelje, da li biste glasali na tim izborima? / 

Koliko ste sigurni da biste glasali za listu koju ste naveli?

Izvor: Crta istraživanje, septembar 2025. Metodologija: CATI, n=2020, slučajan uzorak, reprezentativan za punoletne građane Republike Srbije (bez KiM), MG 2.23%
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